

省委常委会召开会议

坚决拥护党中央决定 坚决扛牢政治责任

紧密结合主题教育扎实开展以案促改专项教育整治

陈刚主持

本报讯 4月28日上午,省委书记陈刚主持召开省委常委会会议,传达学习中央纪委国家监委关于我省6名领导干部严重违反中央八项规定精神问题的通报。常委会组成人员一致表示,坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定,进一步增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,把深化从严治党、从严治吏作为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的青海实践载体,坚决纠治作风顽瘴痼疾,以坚决的态度扎实开展以案促改专项教育整治,推动全省党员干部不断将党的作风建设引向深入。

会议指出,中央纪委国家监委提级审查调查并指导青海省纪委监委,严肃查处并公开通报我省6名领导干部在参加全省党政主要领导干部学习贯彻党的二十大精神培训班期间严重违反中央八项规定精神问题,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党从政治上的坚定决心,充分体现了党中央驰而不息正风肃纪反腐、锲而不舍落实中央八项规定精神的鲜明态度。我们要认真学习领会,坚决贯彻落实。

会议强调,我省6名领导干部严重违反中央八项规定精神问题,是罔顾中央三令五申顶风违纪的典型,性质十分严重,影响极其恶劣。要深刻认识中央八项规定精神是长期有效的铁规矩、硬杠杠,深刻认识违反中央八项规定精神背后存在的政治问题,深刻认识风腐一体的严重危害,深刻认识加强对“一把手”监督的重要性、必要性,进一步认清当前党风廉政建设和反腐败斗争的严峻性、紧迫性,牢记“两个永远在路上”,汲取深刻教训,切实以案为鉴,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,党性党风党纪一起抓,以优良党风引领社风民风。

会议要求,省委已针对这起典型案例,对标中央要求,坚持问题导向,对我省贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神的若干措施作了修订,突出从严从实,从制度层面为坚决落实中央八项规定精神、纠治“四风”立下规矩划定“红线”,表明了省委持之以恒正风肃纪的鲜明态度,全省各级党组织和党员干部都要严格执行,见行动见真章。省委已制定以案促改专项教育整治方案,从加强政治建设、狠抓纪律建设、推进作风建设、强化组织建设、深化制度建设等方面作出系统安排部署,要以强化纪律教育、强化政治监督、强化风腐一体查、强化长效机制建设为重点,扎扎实实在全省组织开展以案促改专项教育整治,把握作风建设地区性、行业性、阶段性特点,抓住普遍发生、反复出现的问题深化整治,坚持从政治上查、政治上抓、政治上查,狠刹吃喝歪风,坚决铲除滋生作风问题、行为之垢的温床。要以正在开展的主题教育为契机,深学细悟习近平总书记关于落实中央八项规定精神的重要讲话和重要指示批示精神,紧扣学思用贯通、知信行统一,以严肃教育纯洁思想、以严格整顿纯洁组织,旗帜鲜明从政治、从从严治吏,加强党性锻炼,强化作风建设,严格权力监督制约,坚决纯洁队伍,推动“一把手”严守党纪红线,切实做到严于律己、严负其责、严管所辖,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。各级纪检监察机关要把落实中央八项规定精神作为监督执纪问责的重要内容,完善监督体系,拓宽监督渠道,改进监督方法,加强日常监督和专项监督,切实增强对“一把手”和领导班子监督实效,发现问题及时查处,以零容忍态度推动作风建设全面从严、一严到底。

王卫东在城北区调研时强调 聚焦聚力把独特优势转化为推动各项工作走在前作表率强劲动能

本报讯(记者 施翔)4月28日上午,省委常委、市委书记王卫东在城北区调研并召开座谈会。强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实省委省政府主要领导调研西宁时的讲话要求,坚持高站位、高定位,聚焦聚力把独特优势转化为推动各项工作走在前作表率强劲动能。市委副书记、市长石建平一同参加调研并讲话。市领导王刚、贾栋参加。

来到城北区陶北村,王卫东实地查看“三乡·邻聚里”党群服务中心、兰花非物质文化遗产展示馆、村史馆,了解党建引领乡村振兴工作推进情况。他强调,要充分挖掘自身优势,积极培育发展农村新产业新业态,不断拓宽农民增收致富渠道。在青海惠丰冷链物流有限公司,王卫东听取青海有机农畜产品加工交易中心项目规划建设运营等情况介绍。他强调,

要立足西宁、着眼全省,加强全市统筹,优化布局定位,服务和推动物流业高质量发展。在听取城北区区委区政府工作汇报后,王卫东强调,要在打造创新创业集聚区上走在前作表率,系统研究、高位推进,着力在产教城融合、创新创业赋能上重点发力,加速培育北区高质量发展新优势新动能。要在构建现代商贸物流体系上走在前作表率,科学规划、合理布局,做优做强特色专业化物流产业集群,服务和推动特色优势产业高质量发展。要在抓住重点、突出特点、攻克难点、形成亮点上走在前作表率,立足区情实际,把工作主线,聚力在平安建设、环境保护、城市管理等方面上下功夫、显担当。要以全面从严治党推动干部思想作风、能力素质、观念意识转变和提升上走在前作表率,坚持以上率下、以案促改、压实责任,以严的基调、严的措施、严的氛围保障各项工作走在前作表率。

石建平指出,要严格按照省委省政府主要领导调研西宁时的讲话要求,牢牢把握建设“四地”和打造“高地”重大机遇,以经济提速、工作提质、服务提效为目标,着力建设更高质量生态宜居品质城北。在提升城市品质上久久为功,要加快公共基础设施建设,加强城乡环境卫生整治,加大养老、医疗、教育等供给力度,持续完善城市功能,不断提升城市品质,更好地满足人民群众对美好生活的向往。在保障安全运行上持续用力,紧扣深化平安西宁建设“十大专项行动”部署要求,采取有效措施,妥善化解好生态环境、安全生产、金融领域等风险隐患,加强社会综合治理,保障区域政治安全、社会安定、人民安宁。在推动高质量发展上全力以赴,要深耕主业、培育新业,稳步推动“三产兴区”,以高站位、宽视野、大格局加快区域协同发展,推动区域经济向着结构更优、效益更好、质量更高稳步前行。

石建平主持召开全市国土空间总体规划编制工作推进会

本报讯(记者 樊娅楠)4月28日上午,市委副书记、市长石建平主持召开全市国土空间总体规划编制工作推进会,听取全市国土空间总体规划编制进展情况汇报,研究部署下一步重点工作。他强调,要全面学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记关于国土空间规划的重要论述和来青考察重要讲话精神,严格按照省委省政府主要领导调研西宁时的讲话要求,以更高站位、更高标准、更高质量,系统

化推进国土空间规划编制工作,为在现代化新青海建设上走在前作表率提供国土空间保障。市委常委、副市长李小牛参加会议。

石建平强调,一要高站位推进规划编制。牢固树立“一盘棋”思想,完整准确全面贯彻新发展理念,树牢底线思维和风险意识,共同编制出高水平高质量的国土空间总体规划。二要深研究提升规划质量。加强前瞻性思考,深化战略性研究,进一步

明晰发展定位,优化城市空间布局 and 结构,以高质量国土空间布局支撑西宁高质量发展。三要强衔接提高科学性。做好与上级规划、现有规划、专项规划间的衔接,协调解决重点项目矛盾冲突问题,画好国土空间规划“一张图”。四要实推进加快报批进度。各地区各部门要各司其职、各负其责,加强组织领导,强化协调配合,做好技术支持,严格督查问效,确保如期高质量完成国土空间规划编制报批各项工作。

“五一”假期全省生活必需品市场供应充足

本报讯(记者 小蕊)时令果蔬争“鲜”上市,鲜鱼活虾活蹦乱跳,米面粮油供货充足……“五一”假期,我省各级商务主管部门抢抓机遇提振消费信心,精准施策激发供需市场活力,引导商贸流通企业提质增效扩容,积极做好节日市场供应,让市民“菜篮子”“果盘子”满满当当。

据悉,各级商务主管部门引导省内重要粮油、农副产品批发市场充分发挥骨干保供企业作用,主动加强产销衔接,加大货源组织和调运,适当增加商品库存,重点保障粮、油、肉、菜、禽、蛋、奶等主要生活必需品市场供应。据统计,省内三家重点粮油

批发市场库存大米4271吨、面粉5331吨、菜籽油1164吨;两家大型农副产品批发市场(青藏高原农副产品集散中心和海东新发地农副产品批发市场)一周来日均进场蔬菜2656吨、水果717吨、鸡蛋152吨。众和、百宸两家重点屠宰企业日均供应新鲜牛肉29.6吨,羊肉10.6吨。随着省内本地菜陆续上市,进一步充盈了城乡居民“菜篮子”。

各市州、各企业在积极组织货源的同时,加大惠民供应力度。4月28日至29日,西宁市在重点超市、蔬菜平价店等零售经营网点投放平价蔬菜和鸡蛋,包括西红柿、黄瓜、陇椒等6个品种的平价菜240

吨,平价鸡蛋20吨。果洛州发放40万元“五一欢乐购 惠企促发展”消费券助企暖企促发展,激发居民消费热情。省内各电商平台积极与商超、百货、餐饮、住宿企业线上线下联动推出打折让利、满减返券等形式多样的优惠促销活动,营造浓厚节日氛围。

此外,节日期间,省商务厅将联合文旅、公安、市场监管等部门,对全省旅游消费市场开展大督查大整治,在景区景点商贸、餐饮、住宿等服务行业规范经营、安全生产方面重点发力,为“五一”假期市场供应充足、居民消费安全保驾护航。

“五一”假期,我省每日出行车辆超40万辆

本报讯(记者 金华山)4月28日,省公安厅交警总队高速交警支队发布拥堵预警信息,2023年“五一”假期,公众出行需求旺盛,出行意愿强烈,期间高速公路实行小型客车免费通行政策,预计交通流量较往年增加10%左右,日均交通量超40万辆。针对出行车辆多,交通压力大,高速交警将辖区内容易拥堵路段提前预警。

预计“五一”假期,每日9时至13时、16时至21时路面车流量将达到峰值,其中G6京藏高速西宁至民和、西宁至湟源至倒淌河路段,G0611张汶高速宁大、克大段,S101西互高速西宁至互助段,S104西宁至贵德段、青海湖旅游专线车流量将大幅上升,夜间车流量将明显回落。

针对拥堵路段,高速交警给出了绕行方案:

- 海东主线收费站是连接西宁和海东市区的主要节点,如节日期间因车流量大造成拥堵,车辆可就近从峡口互通分流至国道109,民小一级公路,或从曹家堡枢纽互通绕行南绕城高速,以缓解交通压力。
- 海东西主线收费站是南绕城高速的主要节点,如因车流量大造成拥堵,车辆可就近从河湟新区西收费站、东新路口、湟中路口驶出,以缓解交通压力。
- 西宁西主线收费站是连接西宁城区与海南州、海北州等地区的节点,如因车流量大造成拥堵,车辆可绕行国道109,以缓解交通压力。

●西宁南收费站是通往塔尔寺、贵德等旅游景区的必经之路,如遇拥堵可从省道101分流绕行。

●西宁北主线收费站是连接西宁城区与海北州(门源、祁连)、甘肃张掖等地区的节点,如因车流量大造成拥堵,车辆可就近从黎明、老营庄、大通主线收费站适当分流或经国道227绕行,以缓解交通压力。

高速交警提醒:“五一”假期是游客出行相对集中的时间,虽然青海高速公路交警支队已经部署多处应急分流岗点,但驾驶员依旧要对人流量增长所带来的等候做好心理准备,理性对待。提前了解和查询旅游景区门票预约、客流限制等措施,尽量避开热门旅游景区或出行高峰时段,合理规划出游线路,错峰出行。